

आपणी पाठशाला में मनाया बेटी का जन्मदिन

चूरू, (कास)। रायल विकलांग विकास कि आजादी के अमृत महोत्सव के तहत...

प्रशासन की पोल खोल रहा चूरू कलैक्ट्रेट के मुख्य द्वार पर अधखुला चैम्बर

लोगों ने दर्जनों बार नगरपरिषद और जिला प्रशासन को अवगत करवाया

चूरू, (कास)। चूरू के लिए बड़े ही दुर्भाग्य की बात है कि यहां जो भी उच्च अधिकारी आते हैं...



चूरू कलैक्ट्रेट के मुख्य द्वार पर चैम्बर अधखुला पड़ा है। बड़े ही दुर्भाग्य की बात है कि यहां जो भी उच्च अधिकारी आते हैं...

अधिकारी सिर्फ कोरे कागजों में बड़े-बड़े दावे करके अपना समय गुजार देते हैं...

जनसमस्याओं की तरफ देखने ही नहीं देते हैं। वे तो अपने कांटे निकलवाने में लगे रहते हैं...

बाए खड़ी हैं। अब देख लो लम्बे समय से कलैक्ट्रेट के मुख्य द्वार के आगे चैम्बर सही नहीं किया जा रहा है...

सभी क्षेत्रवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



संपतलाल नायक ग्राम पंचायत लूछ, रतनगढ़

सभी क्षेत्रवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



चौधरी गंगाधर थालोजि अध्यक्ष- भाजपा किसान मोर्चा, सरपंच प्रतिनिधि ग्राम पंचायत मैणासर, निवास किसान छात्रावास के पास, रतनगढ़

मलसीसर में तिरंगा रैली निकाली

सुजानगढ़, (निर्स)। नेहरू युवा केंद्र चूरू के जिला युवा अधिकारी के निर्देशन में हर घर तिरंगा अभियान के तहत निकटवर्ती गांव मलसीसर में तिरंगा रैली निकाली गई।

सभी क्षेत्रवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



परमेश्वरलाल मेघवाल ग्राम पंचायत सिमरिया बीबावातान, रतनगढ़

सभी क्षेत्रवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



जगजीतसिंह राठौड़ सरपंच ग्राम पंचायत पड़िहारा, रतनगढ़

कार्यालय नगरपालिका मण्डल राजगढ़

क्रमांक- न.पा.रा./2021-22/1653-55 दिनांक 10.08.2022



प्रशासन शहरों के संग अभियान- 15 जुलाई 2022 से नये रूप में वाई/कॉलोनी वार शिविर पुः प्रारंभ

सभी शहरों की गैर कृषि/आबादी भूमि पर पड़े लेने का धारा 69-ए के तहत 501 में पट्टा (31 दिसंबर 2021 तक की सम्पत्तियों पर)

आम जनता से अपील

- हर घर तिरंगा अभियान के तहत अपने घरों पर राष्ट्रीय ध्वज फहरायें। लम्पी वायरस के संक्रमण से पशुओं में गंभीर बीमारी के बचाव हेतु पशु चिकित्सालय में सम्पर्क करें...

रजिया गहलोत पालिकाध्यक्ष सुमेरसिंह श्योरान अधिशापी अधिकारी

कार्यालय पंचायत समिति, सरदारशहर (चूरू)



श्री अशोक गहलोत मुख्यमंत्री राजस्थान सरकार श्री रमेश मिश्रा पंचायती राज मंत्री- राज. सरकार

- आजादी के 75वां अमृत महोत्सव धूम-धाम से मनावें। 75वां अमृत महोत्सव पर हर घर तिरंगा अभियान के तहत अपने घरों पर राष्ट्रीय ध्वज अवश्य फहरायें।

निर्मला राजपुरोहित प्रधान जगदीश प्रसाद व्यास विकास अधिकारी

501 फीट लम्बा तिरंगा रहेगा आकर्षण का केन्द्र

सरदारशहर, (निर्स)। आजादी की 75वीं वर्षगांठ पर शहर के सामाजिक संगठन सरदारशहर प्रेरणा मंच, कर्मभूमि सेवा संस्थान, श्री लोकरंजन परिषद...

आयोजन संयोजक सम्पत राम जांगिड ने बताया कि श्रीमती गीता देवी शिवप्रसाद शर्मा चेरिटेबल ट्रस्ट के सौजन्य से आयोजित होने वाली इस तिरंगा यात्रा में सजे ध्वजे ऊंट, घोड़े, मनोरम झांकिया, बाजार की भव्य सजावट, अनेक मनोरम झांकिया, शहर के समस्त बंड वादकों द्वारा भव्य बंड वादन, चंगा मंडलियां, के साथ साथ 501 फीट लम्बा तिरंगा मुख्य आकर्षण होगा।

वाहन तिरंगा रैली निकाली

सरदारशहर, (निर्स)। भाजपा द्वारा आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत सांसद राहुल कर्वाण व पूर्व विधायक अशोक पिंजा के नेतृत्व में तिरंगा वाहन रैली निकाली गई जोकि पारिक धर्मकांडा रेलवे स्टेशन से रवाना होकर मुख्य बाजार होते हुए कचवा बस स्टैंड पर पहुंची।

स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं! कार्यालय नगर पालिका, सरदारशहर



- 'प्रशासन शहरों के संग अभियान' में प्राप्त फूट का लाभ उठाते हुए पट्टा बनाने हेतु आंदेवन करें। सुगम पालिका सरदारशहर एप पर अपनी शिकायत दर्ज करावें।

स्वच्छ-सुंदर सरदारशहर

- शहर के मुख्य मार्ग का सौंदर्यकरण। कचवा बस स्टैंड का सौंदर्यकरण एवं पुनर्धार कार्य। बीकानेर बस स्टैंड का नव निर्माण।

मारपीट का मामला दर्ज, घटना सीसीटीवी में कैद

सुजानगढ़, (निर्स)। कोतवाली थाने में एक व्यक्ति के साथ मारपीट करने के आरोप का मामला दर्ज हुआ है। पुलिस थाने से मिली जानकारी के अनुसार इलियास गौरी पुत्र मोहम्मद हनीफ गौरी निवासी चांद बास, वाई 10, सुजानगढ़ ने रिपोर्ट दी कि मेरी व मेरे भाई की आसोटा में तिरपाल की दुकान है।



जे.डी.एम. अस्पताल में भर्ती घायल हाकम अली। उसकी जेब में रखे डेढ़ लाख रुपये, मोबाइल और पर्स लेकर भाग गए रिपोर्ट में बताया गया है कि आते-जाते लोगों ने उसे बचाने का प्रयास किया तो आरोपियों ने उनके साथ भी यही हथ कर के धमकी दी।

जिला हाकम को उपचार के लिए राजकीय बगडिया उप जिला अस्पताल से लाइन रोड स्थित जे.डी.एम. अस्पताल में ले जाकर भर्ती कराया है।

कार्यालय नगर परिषद, सुजानगढ़ (चूरू)

आजादी की 75वीं वर्षगांठ 'आजादी का अमृत महोत्सव' एवं स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



- हर घर तिरंगा अभियान के तहत अपने घरों पर राष्ट्रीय ध्वज फहरायें। राज्य सरकार एवं केन्द्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ उठावें।

निलोफर गौरी सभापति कमलेश कुमार मीना आयुक्ता - नगर परिषद सुजानगढ़ अमित मारोठिया उप सभापति